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PROTOKÓŁ Nr I/2006

z obrad I inauguracyjnej sesji nowo wybranej Rady Miejskiej w Elblągu

odbytej w dniu 27 listopada 2006 roku w gmachu Urzędu Miejskiego w Elblągu.

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 14.00                                          Zakończenie obrad sesji godz. 16.20

1. Otwarcie obrad sesji.

Po hymnie narodowym - otwarcia obrad I sesji Rady Miejskiej nowej kadencji 2006-2010 dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej poprzedniej kadencji (zgodnie z art. 20 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym) – Pan Janusz Nowak.

Następnie minutą ciszy uczczono pamięć tragicznie zmarłych 23 górników w kopalni HALEMBA w Rudzie Śląskiej.

OBECNI na sesji radni – zgodnie z listą obecności.

Na ogólny stan 23 radnych obecnych byli wszyscy.

2. Przekazanie przewodnictwa obrad najstarszemu wiekiem radnemu.

Następnie Janusz Nowak, przekazał przewodnictwo obrad najstarszemu wiekiem radnemu Panu Zdzisławowi Olszewskiemu, który zgodnie z art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym poprowadził obrady do momentu wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny senior p. Zdzisław Olszewski serdecznie powitał wszystkich przybyłych na sesję dostojnych gości, radnych, przedstawicieli ugrupowań społeczno – politycznych, instytucji samorządowych .

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze radnego Rady Miejskiej w Elblągu.

Przewodniczący obrad poinformował, iż stosownie do art. 27 pkt 2 ustawy o samorządzie gminnym tj. wobec ustawowego zakazu łączenia funkcji Prezydenta Miasta i radnego – Pan Henryk Słonina – wybrany na radnego oraz w bezpośrednich wyborach w dniu 12 listopada 2006 roku na Prezydenta Miasta Elbląga – złożył rezygnację z mandatu radnego.

Przewodniczący obrad odczytał tekst pisma złożonego w tej kwestii przez Pana Prezydenta Henryka Słoninę.

Jednocześnie Przewodniczący obrad poinformował, iż w dalszej części sesji zachodzi potrzeba podjęcia uchwały Rady Miejskiej w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr IV.

Poinformował także, iż Pan Prezydent Henryk Słonina nie będzie składał ślubowania radnego.

Jednocześnie wyjaśnił, iż zgodnie z art. 24b ustawy o samorządzie gminnym tj. wobec zakazu wykonywania pracy w ramach stosunku pracy w urzędzie gminy w której wybrana osoba na radnego uzyskała mandat, oraz wykonywania funkcji kierownika lub jego zastępcy w jednostce organizacyjnej tej gminy – Pan Andrzej Soja wybrany na radnego – złożył rezygnację z mandatu radnego.

Przewodniczący obrad odczytał treść oświadczenia złożonego w tej kwestii przez Pana Andrzeja Soję.

Jednocześnie Przewodniczący obrad poinformował, iż w dalszej części sesji zachodzi potrzeba podjęcia uchwały Rady Miejskiej w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr III .

Poinformował także, iż Pan Andrzej Soja nie będzie składał ślubowania radnego.

Stosownie do art. 128 ustawy z dnia 16 lipca 1998 roku – ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw – Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej w Elblągu

Pan Michał Bober wręczył nowo wybranym radnym zaświadczenia o wyborze na radnego Rady Miejskiej w Elblągu.

Następnie Przewodniczący obrad – radny Zdzisław Olszewski przedstawił radnych Rady Miejskiej w Elblągu informując jednocześnie o miejscu zatrudnienia i pełnionym stanowisku.

4. Ślubowanie Radnych.

Zgodnie z art. 23a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym – Przewodniczący obrad odczytał rotę ślubowania i jako pierwszy wypowiedział słowo: „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.

Następnie – radny senior p. Zdzisław Olszewski poprosił najmłodszego wiekiem radnego p. Witolda Strzelca o odczytanie listy radnych /w kolejności alfabetycznej/ Rady Miejskiej i każdy z nich wstając wypowiedział słowo: „ślubuję”, lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.

Składane ślubowanie radnych, przedstawiało się następująco:

1. radny Juliusz Dziewałtowski  - Gintowt – „ślubuję”

2. radna Elżbieta Gelert – „ślubuję”

3. radny Marek Gliszczyński – „ ślubuję”

4. radny Marek Gulda – „ślubuję”

5. radny Janusz Hajdukowski – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

6. radny Sławomir Kula – „ślubuję”

7. radny Tomasz Lewandowski – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

8. radny Leszek Lotkowski – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

9. radny Piotr Macutkiewicz – „ślubuję”

10. radny Bogusław Milusz – „ślubuję”

11. radna Krystyna Muszyńska – „ślubuję”

12. radny Tadeusz Naguszewski – „ślubuję”

13. radny Janusz Nowak – „ ślubuję”

14. radny Jan Jacek Pączkowski – „ ślubuję”

15. radny Marek Pruszak – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

16. radna Ewa Sprawka – „ ślubuję”

17. radny Witold Strzelec – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

18. radny Andrzej Tomczyński – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

19. radny Jerzy Wcisła – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

20. radny Jerzy Wilk – „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”

21. radny Jan Witkowski – „ślubuję”

22. radny Ryszard Zgirski – „ślubuję”

5. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący obrad stwierdził, że po złożonym ślubowaniu przez radnych oraz na podstawie listy obecności – w sesji uczestniczy 23 radnych – w związku z czym Rada Miejska może podejmować prawomocne uchwały i decyzje.

6. Zatwierdzenie porządku obrad sesji.

Przewodniczący obrad poprosił radnego Jerzego Wcisłę o pełnienie funkcji sekretarza I sesji Rady Miejskiej.

Następnie wniósł o uzupełnienie porządku obrad o podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr III w związku ze złożonym oświadczeniem o zrzeczeniu się mandatu radnego przez Pana Andrzeja Soję.

Projekt powyższej uchwały został wyłożony na stołach.

Następnie Przewodniczący obrad poinformował, iż proponowany porządek obrad sesji radni otrzymali na piśmie.

Uwag do przedstawionego porządku nie wniesiono, zatem przystąpiono do przegłosowania porządku obrad.

Porządek obrad I inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu przyjęto jednogłośnie

23 głosami „za”.

Przyjęty porządek obrad I inauguracyjnej sesji RM przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie obrad I inauguracyjnej sesji.

2. Przekazanie przewodnictwa obrad najstarszemu wiekiem radnemu.

3. Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego Rady Miejskiej w Elblągu.

4. Ślubowanie Radnych.

5. Stwierdzenie prawomocności obrad.

6. Zatwierdzenie porządku obrad.

7. Podjęcie uchwał RM w sprawie: 

· wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 4

· wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3

8. Zatwierdzenie Regulaminu obrad.

9. Wybory Przewodniczącego Rady Miejskiej.

10. Ogłoszenie wyników wyborów.

11. Objęcie przewodnictwa obrad przez nowo wybranego Przewodniczące Rady Miejskiej.

12. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg.
13. Wybory Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

14. Ogłoszenie wyników wyborów.

15. Sprawy różne.

16. Zakończenie obrad sesji.

Ad. punktów 1-6 w/g wstępnej części protokółu.

Ad. 7 Podjęcie uchwał RM w sprawie: 

- wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 4.

Projekt powyższej uchwały został wyłożony na stołach w sali obrad.

Przewodniczący obrad odczytał treść uchwały i po stwierdzeniu braku uwag radnych, poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie 23 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr I/1/2006 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

- wygaśnięcia mandatu radnego w okręgu wyborczym Nr 3.

Projekt powyższej uchwały został wyłożony na stołach w sali obrad.

Przewodniczący obrad odczytał treść uchwały i po stwierdzeniu braku uwag radnych, poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Miejska 22 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym się, podjęła Uchwałę Nr I/2/2006 w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

8. Zatwierdzenie Regulaminu obrad.

Przewodniczący obrad poinformował, że projekt Regulaminu obrad radni otrzymali na piśmie.

Po stwierdzeniu braku uwag lub innych propozycji do przedłożonego Regulaminu obrad – przystąpiono do przegłosowania Regulaminu obrad.

Rada Miejska przyjęła Regulamin obrad jednogłośnie 23 głosami „za”.

9. Wybory Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Przewodniczący obrad poinformował, iż stosownie do art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym „Rada Gminy wybiera ze swego grona Przewodniczącego i 1-3 Wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady  w głosowaniu tajnym”.

Następnie Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu.

Radny Jerzy Wcisła zgłosił w imieniu ugrupowań PO i PIS kandydaturę radnej Elżbiety Gelert na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu.

Radny Juliusz Dziewałtowski–Gintowt w imieniu ugrupowania Lewica i Demokraci zgłosił kandydaturę radnego Janusza Nowaka na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu.

Obydwoje zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Przewodniczący obrad w celu przeprowadzenia tajnego głosowania i ustalenia wyników głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu zaproponował powołanie Komisji Skrutacyjnej.

Zgłoszono następujące kandydatury do składu osobowego Komisji Skrutacyjnej:

· Janusza Hajdukowskiego

· Jana Witkowskiego

· Leszka Lotkowskiego

· Piotra Macutkiewicza

Innych kandydatów nie zgłoszono. Radni zaproponowani do składu osobowego Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę na pracę w Komisji.

Zaproponowany skład osobowy Komisji Skrutacyjnej został poddany procedurze głosowania jawnego i został przyjęty przez Radę Miejską 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się.

Wyłoniona Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – radny Piotr Macutkiewicz przedstawił informację o zasadach głosowania, po czym nastąpiło głosowanie  t a j n e.

10. Ogłoszenie wyników wyborów.

Po ustaleniu wyników głosowania – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – przedstawił Radzie Miejskiej w Elblągu protokół tejże Komisji powołanej dla wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu.

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu  w y b r a n y  został radny p. Janusz NOWAK.

Protokół Komisji Skrutacyjnej i karty do głosowania stanowią załącznik do niniejszego protokółu.

W związku z wyborem w wyniku tajnego głosowania na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu – radnego p. Janusza Nowaka – Przewodniczący obrad radny Zdzisław Olszewski odczytał treść uchwały Nr I/3/2006 Rady Miejskiej w Elblągu w sprawie wyboru na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

Przewodniczący obrad złożył gratulacje nowo wybranemu Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Elblągu, oraz przekazał insygnia tj. Łańcuch Przewodniczącego Rady Miejskiej.

11. Objęcie przewodnictwa obrad przez nowo wybranego Przewodniczącego Rady Miejskiej.

Nowo wybrany Przewodniczący Rady Miejskiej p. Janusz Nowak przejmując przewodnictwo obrad – serdecznie podziękował wszystkim radnym za okazane zaufanie i powierzenie mu tak ważnej funkcji w Radzie Miasta. 

12. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg.
Przewodniczący Rady Pan Janusz Nowak przypomniał Wysokiej Radzie, iż w wyborach bezpośrednich w dniu 12 listopada 2006 roku – Pan Henryk Słonina został wybrany na Prezydenta Miasta Elbląga uzyskując 21.977 głosów.

Zaświadczenie o wyborze na funkcję Prezydenta Miasta – Pan Henryk Słonina otrzymał z rąk Przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej Pana Michała Bobera w dniu 16 listopada 2006 roku.

Przewodniczący Rady poinformował również Radę, iż zgodnie z art. 29a o samorządzie gminnym

„objęcie obowiązków przez Prezydenta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy ślubowania”.

Po złożonym ślubowaniu przez Prezydenta Miasta Elbląga, Przewodniczący Rady przekazał Prezydentowi Miasta insygnia tj. łańcuch Prezydenta Miasta.

13. Wybory Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, iż Rada wybiera 1 - 3 Wiceprzewodniczących Rady /zgodnie z regulaminem obrad sesji/ bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. 

W głosowaniu jawnym przy 19 głosach „za”, braku przeciwnych i 2 głosach wstrzymujących się ustalono, że w Radzie będzie trzech Wiceprzewodniczących.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

Radny Jerzy Wilk zgłosił kandydaturę radnego Tadeusza Naguszewskiego na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Radny Jerzy Wcisła na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej zaproponował kandydaturę radnego Jerzego Wilka.

Radny Juliusz Dziewałtowski-Gintowt zaproponował kandydaturę radnego Marka Gliszczyńskiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Tomczyńskiego.

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie., zatem Przewodniczący Rady w celu przeprowadzenia tajnego głosowania i ustalenia wyników głosowania na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Elblągu zapytał Radę czy wcześniej wybrana Komisja Skrutacyjna może posłużyć do wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.

Rada jednogłośnie 23 głosami „za”, wyraziła na to zgodę.

 Zatem Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Komisję Skrutacyjną o rozpoczęcie pracy.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Piotr Macutkiewicz przedstawił informację o zasadach głosowania, po czym nastąpiło głosowanie  t a j n e .
14. Ogłoszenie wyników wyborów.

Po ustaleniu wyników głosowania – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – przedstawił Radzie Miejskiej w Elblągu protokół tejże Komisji powołanej dla wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Elblągu

w y b r a n i    zostali:

· radny p. Tadeusz Naguszewski

· radny p. Andrzej Tomczyński

· radny p. Jerzy Wilk

Protokół Komisji Skrutacyjnej i karty do głosowania stanowią załącznik do niniejszego protokółu.

Po ogłoszeniu wyników głosowania Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały Rady Miejskiej w Elblągu Nr I/4/2006 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Elblągu.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokółu.

15. Sprawy różne.

W sprawach różnych nikt nie zabrał głosu.

16. Zakończenie obrad sesji.

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił zakończenie obrad I inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej w Elblągu w kadencji 2006 – 2010.

 Protokółowała:                                                                              Przewodniczący

                                                                                   Rady Miejskiej w Elblągu

Maryla  Rokicka

                                                                                          Janusz  NOWAK
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